初中数学辅导网 http://www.shuxuefudao.cn/

中考数学全真模拟试题（3）
一、选择题（每小题2分，共30分，下列各题所附的四个选项中，有且只有一个是正确的）

1、
[image: image321.png]


的值等于（   ）

A、
[image: image2.wmf]4

±

           B、4             C、
[image: image3.wmf]2

±

           D、2

2、下列计算中，正确的是（   ）

A、
[image: image4.wmf]331

-=

       B、
[image: image5.wmf]824

×=

     C、
[image: image6.wmf]2323

+=

      D、
[image: image7.wmf]8

2

2

=


3、1纳米=0.000000001米，则2.5纳米用科学记数法表示为（   ）

A、2.5×10-8米      B、2.5×10-9米       C、2.5×10-10米      D、2.5×109米

4、计算
[image: image8.wmf]2

22

1

x
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，所得的正确结果是（   ）

A、
[image: image9.wmf]x

            B、
[image: image10.wmf]1

x

-

           C、
[image: image11.wmf]1

x

             D、
[image: image12.wmf]2

x

x

-

-


5、在
[image: image13.wmf]ABC

D

中，
[image: image14.wmf]A

Ð

、
[image: image15.wmf]B

Ð

都是锐角，且
[image: image16.wmf]1

sin

2

A

=

，
[image: image17.wmf]tan3

B

=

，则
[image: image18.wmf]ABC

D

的形状是（   ）

A、直角三角形     B、钝角三角形     C、锐角三角形      D、不能确定

6、已知菱形的边长为6，一个内角为
[image: image19.wmf]60

°

，则菱形较短的对角线长是（   ）

A、
[image: image20.wmf]33

           B、
[image: image21.wmf]63

         C、3              D、6

7、已知
[image: image22.wmf]5

a

=

，
[image: image23.wmf]2

b

=

，且
[image: image24.wmf]0

ab

+<

，则
[image: image25.wmf]ab

的值是（   ）

A、10            B、-10           C、10或-10       D、-3或-7

8、点
[image: image26.wmf](

)

1,

m

，
[image: image27.wmf](

)

2,

n

在函数
[image: image28.wmf]1

yx

=-+

的图象上，则
[image: image29.wmf]m

、
[image: image30.wmf]n

的关系是（   ）

A、
[image: image31.wmf]mn

£

        B、
[image: image32.wmf]mn

=

         C、
[image: image33.wmf]mn

<

        D、
[image: image34.wmf]mn

>


9、二次函数
[image: image35.wmf]2

2

yx

=-

的图象大致是（   ）



10、矩形面积为4，长
[image: image37.wmf]y

是宽
[image: image38.wmf]x

的函数，其函数图像大致是（   ）

[image: image39.png]



11、在直角坐标系中，若一点的横坐标与纵坐标互为相反数，则该点一定不在（   ）

A、直线
[image: image40.wmf]yx

=-

上     B、抛物线
[image: image41.wmf]2

yx

=

   C、直线
[image: image42.wmf]yx

=

上     D、双曲线
[image: image43.wmf]1

y

x

=


12、已知两点
[image: image44.wmf]A

、
[image: image45.wmf]B

，若以点
[image: image46.wmf]A

和点
[image: image47.wmf]B

为其中两个顶点作位置不同的等腰直角三角形，一共可作（   ）

A、2个          B、4个         C、6个          D、8个

13、一个形式如圆锥的冰淇淋纸筒，其底面直径为6cm，母线长为5cm，围成这样的冰淇淋纸筒所需纸片的面积是（   ）

[image: image1.wmf]16

A、
[image: image48.wmf]2

66

cm

p

      B、
[image: image49.wmf]2

30

cm

p

     C、
[image: image50.wmf]2

28

cm

p

     D、
[image: image51.wmf]2

15

cm

p


14、如图，四边形
[image: image52.wmf]ABCD

内接于
[image: image53.wmf]O

e

，
[image: image54.wmf]AB

为
[image: image55.wmf]O

e

的直径，


[image: image56.wmf]CM

切
[image: image57.wmf]O

e

于点
[image: image58.wmf]C

， 
[image: image59.wmf]60

BCM

Ð=°

，则
[image: image60.wmf]B

Ð

的正切值是（   ）

A、
[image: image61.wmf]1

2

           B、
[image: image62.wmf]3

3

          C、
[image: image63.wmf]2

2

         D、
[image: image64.wmf]3


15、已知第一个三角形的周长为1，它的三条中位线组成第二个三角形，第二个三角形的三条中位线又组成第三个三角形，以此类推，则第2003个三角形的周长为（   ）

A、
[image: image65.wmf]2000

1

2

        B、
[image: image66.wmf]2001

1

2

         C、
[image: image67.wmf]2002

1

2

        D、
[image: image68.wmf]2003

1

2


二、填空题（每小题2分，共16分）

[image: image313.png]o




16、某公司员，月工资由
[image: image69.wmf]m

元增长了10%后达到_________元。

17、分解因式
[image: image70.wmf]3

9

xx

-

=__________。

18、在函数
[image: image71.wmf]2

3

x

y

x

-

=

-

中，自变量
[image: image72.wmf]x

的取值范围是_________。

19、如图，在
[image: image73.wmf]O

e

中，若半径
[image: image74.wmf]OC

与弦
[image: image75.wmf]AB

互相平分，且
[image: image76.wmf]6

ABcm

=

，则
[image: image77.wmf]OC

=

_____cm。

20、要做两个形状为三角形的框架，其中一个三角形框架的三边长分别为4，5，6，另一个三角形框架的一边长为2，欲使这两个三角形相似，三角形框架的两边长可以是_________。

21、下面的扑克牌中，牌面是中心对称图形的是_______________。（填序号）

[image: image78.png]



[image: image314.png]= 6¢1
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22、三角形纸片
[image: image79.wmf]ABC

中，
[image: image80.wmf]55

A

Ð=°

，
[image: image81.wmf]75

B

Ð=°

，将纸片的一角折叠，

使点
[image: image82.wmf]C

落在
[image: image83.wmf]ABC

D

内（如图），

则
[image: image84.wmf]12

Ð+Ð

的度数为_______________。

23、小明上周三在超市花10元钱买了几袋牛奶，周日再去买时，恰遇超市搞优惠酬宾活动，同样的牛奶，每袋比周三便宜0.5元，结果小明只比上次多花了2元钱，却比上次多买了2袋牛奶，若设他上周三买了
[image: image85.wmf]x

袋牛奶，则根据题意列得方程为__________。

三、解下列各题（第24～26题每题5分，第27题7分，共22分）

24、计算：
[image: image86.wmf](
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25、解不等式组
[image: image87.wmf]43
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，并把解集在数轴上表示出来。

[image: image315.png]


26、如图，有一长方形的地，长为
[image: image88.wmf]x

米，宽为120米，建筑商将它分成三部分：甲、乙、丙。甲和乙为正方形。现计划甲建设住宅区，乙建设商场，丙开辟成公司。若已知丙地的面积为3200平方米，试求
[image: image89.wmf]x

的值。

27、在本学期某次考试中，某校初二⑴、初二⑵两班学生数学成绩统计如下表：

	分数
	50
	60
	70
	80
	90
	100

	人数
	二⑴班
	3
	5
	16
	3
	11
	12

	
	二⑵班
	2
	5
	11
	12
	13
	7


请根据表格提供的信息回答下列问题：

⑴二⑴班平均成绩为_________分，二⑵班平均成绩为________分，从平均成绩看两个班成绩谁优谁次？

⑵二⑴班众数为________分，二⑵班众数为________分。从众数看两个班的成绩谁优谁次？____________________。

⑶已知二⑴班的方差大于二⑵班的方差，那么说明什么？

四、（本题5分）

[image: image316.png]


28、如图，
[image: image90.wmf]ABCD

是正方形，点
[image: image91.wmf]E

在
[image: image92.wmf]BC

上，
[image: image93.wmf]DFAE

^

于
[image: image94.wmf]F

，请你在
[image: image95.wmf]AE

上确定一点
[image: image96.wmf]G

，使
[image: image97.wmf]ABGDAF

D@D

，并说明理由。

五、（本题9分）

29、小明和小亮进行百米赛跑，小明比小亮跑得快，如果两人同时起跑，小明肯定赢，现在小明让小亮先跑若干米，两人的路程
[image: image98.wmf]y

（米）分别与小明追赶时间
[image: image99.wmf]x

（秒）的函数关系如图所示。

⑴小明让小亮先跑了多少米？

[image: image317.png]


⑵分别求出表示小明、小亮的路程与时间的函数关系式。

⑶谁将赢得这场比赛？请说明理由。

六、（本题8分）

[image: image318.png]


30、小明和小刚用如图所示的两个转盘做游戏，游戏规则如下：分别旋转两个转盘，当两个转盘所转到的数字之积为奇数时，小明得2分；当所转到的数字之积为偶数时，小刚得1分。这个游戏对双方公平吗？若公平，说明理由。若不公平，如何修改规则才能使游戏对双方公平？

七、（本题7分）

[image: image319.png]


31、如图，
[image: image100.wmf]A

、
[image: image101.wmf]B

两座城市相距100千米，现计划在这两座城市之间修筑一条高等级公路（即线段
[image: image102.wmf]AB

）。经测量，森林保护区中心
[image: image103.wmf]P

点在
[image: image104.wmf]A

城市的北偏东30°方向，
[image: image105.wmf]B

城市的北偏西45°方向上，已知森林保护区的范围在以
[image: image106.wmf]P

为圆心，50千米为半径的圆形区域内。请问：计划修筑的这条高等级公路会不会穿越保护区，为什么？

八、（本题8分）

32、如图，在矩形
[image: image107.wmf]ABCD

中，
[image: image108.wmf]20

ABcm

=

，
[image: image109.wmf]4

BCcm

=

，点
[image: image110.wmf]P

从
[image: image111.wmf]A

开始沿折线A-B-C-D以4cm/s的速度移动，点
[image: image112.wmf]Q

从
[image: image113.wmf]C

开始沿
[image: image114.wmf]CD

边以1cm/s的速度移动，如果点
[image: image115.wmf]P

、
[image: image116.wmf]Q

分别从
[image: image117.wmf]A

、
[image: image118.wmf]C

同时出发，当其中一点到达
[image: image119.wmf]D

时，另一点也随之停止运动。设运动时间为t(s)。

⑴t为何值时，四边形
[image: image120.wmf]APQD

为矩形？

⑵如图10-20，如果
[image: image121.wmf]P

e

和
[image: image122.wmf]Q

e

的半径都是2cm，那么t为何值时，
[image: image123.wmf]P

e

和
[image: image124.wmf]Q

e

外切。



九、（本题6分）

33、旋转是一种常见的全等变换，图⑴中
[image: image126.wmf]ABC

D

绕点
[image: image127.wmf]O

旋转后得到
[image: image128.wmf]ABC

¢¢¢

D

，我们称点
[image: image129.wmf]A

和点
[image: image130.wmf]A

¢

、点
[image: image131.wmf]B

和点
[image: image132.wmf]B

¢

、点
[image: image133.wmf]C

和点
[image: image134.wmf]C

¢

分别是对应点，把点
[image: image135.wmf]O

称为旋转中心。

⑴观察图⑴，想一想，旋转变换具有哪些特点呢？请写出其中三个特点：

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________



⑵图⑵中，
[image: image137.wmf]ABC

D

顺时针旋转后，线段
[image: image138.wmf]AB

的对应线段为线段
[image: image139.wmf]DE

，请你利用圆规、直尺等工具，①作出旋转中心
[image: image140.wmf]O

，②作出
[image: image141.wmf]ABC

D

绕点
[image: image142.wmf]O

旋转后的
[image: image143.wmf]DEF

D

。（要求保留作图痕迹，并说明作法）

十、（本题9分）

34、已知梯形
[image: image144.wmf]ABCD

中，
[image: image145.wmf]AD

∥
[image: image146.wmf]BC

，且
[image: image147.wmf]ADBC

<

，
[image: image148.wmf]5

AD

=

，
[image: image149.wmf]2

ABDC

==

。

⑴如图，
[image: image150.wmf]P

为
[image: image151.wmf]AD

上的一点，满足
[image: image152.wmf]BPCA

Ð=Ð

，求
[image: image153.wmf]AP

的长；

⑵如果点
[image: image154.wmf]P

在
[image: image155.wmf]AD

边上移动（点
[image: image156.wmf]P

与点
[image: image157.wmf]A

、
[image: image158.wmf]D

不重合），且满足
[image: image159.wmf]BPEA

Ð=Ð

，
[image: image160.wmf]PE

交直线
[image: image161.wmf]BC

于点
[image: image162.wmf]E

，同时交直线
[image: image163.wmf]DC

于点
[image: image164.wmf]Q

。

①当点
[image: image165.wmf]Q

在线段
[image: image166.wmf]DC

的延长线上时，设
[image: image167.wmf]APx

=

，
[image: image168.wmf]CQy

=

，求
[image: image169.wmf]y

关于
[image: image170.wmf]x

的函数关系式，并写出自变量
[image: image171.wmf]x

的取值范围；

②写
[image: image172.wmf]1

CE

=

时，写出
[image: image173.wmf]AP

的长（不必写解答过程）

[image: image320.png]H




中考数学模拟试题（3）参考答案

一、1、B   2、B   3、B    4、C     5、A   6、D    7、C  

 8、D   9、B   10、B   11、D   12、C   13、D   14、B   15、C

二、16、1.1m     17、
[image: image174.wmf](

)

(

)

33

xxx

+-

    18、
[image: image175.wmf]2

x

³

且
[image: image176.wmf]3

x

¹

    19、
[image: image177.wmf]23

cm

   

20、
[image: image178.wmf]5

2

cm

， 
[image: image179.wmf]3

cm

或
[image: image180.wmf]8

5

cm

， 
[image: image181.wmf]12

5

cm

或
[image: image182.wmf]4

3

cm

， 
[image: image183.wmf]5

3

cm

   

21、①③     22、100°    23、
[image: image184.wmf]10121

22

xx

-=

+


三、24、解原式=
[image: image185.wmf]89313

-++-=

   

25、解得：
[image: image186.wmf]21

x

-<£

  图略   

26、根据题意，得
[image: image187.wmf](

)

(

)

1201201203200

xx

---=

éù

ëû

，即
[image: image188.wmf]2

360320000

xx

-+=

，

解得
[image: image189.wmf]1

200

x

=

，
[image: image190.wmf]2

160

x

=

。 答：
[image: image191.wmf]x

的值为200米或160米。  

 27、解：⑴80分；80分；一样。  

⑵70分；90分；二⑵班成绩优。 

 ⑶二⑴班的方差大于二⑵班的方差，说明二⑴班的学生成绩不很稳定，波动较大。

四、28、证明：作
[image: image192.wmf]BGAE

^

于
[image: image193.wmf]G

，
[image: image194.wmf]ABCD

Q

是正方形，
[image: image195.wmf]DFAE

^

，


[image: image196.wmf]90

AFDAGB

\Ð=Ð=°

，
[image: image197.wmf]90

DAFGAB

Ð+Ð=°

Q

，
[image: image198.wmf]90

DAFADF

Ð+Ð=°

，


[image: image199.wmf]ADFGAB

\Ð=Ð

，又
[image: image200.wmf]ADAB

=

，
[image: image201.wmf]ADFBAG

\D@D

。

五、29、⑴小明让小亮先跑10米  

⑵小明：
[image: image202.wmf]1

lkxb

=+

经过
[image: image203.wmf](

)

0,10

，
[image: image204.wmf](

)

5,40

，
[image: image205.wmf]1

610

lx

\=+

。

小亮：
[image: image206.wmf]21

lkx

=

经过
[image: image207.wmf](

)

5,35

，
[image: image208.wmf]1

7

k

\=

，
[image: image209.wmf]2

7

lx

\=

  

⑶小明百米赛跑：
[image: image210.wmf]1

15

x

=

秒；小亮百米赛跑：
[image: image211.wmf]2

100

7

x

=

秒，
[image: image212.wmf]\

小亮赢得这场比赛。

六、30、公平。将两个转盘所转到的数字求积：

从表中可以得到：
[image: image213.wmf]2

6

P

=

积

为

奇

数

，
[image: image214.wmf]4

6

P

=

积

为

偶

数

，
[image: image215.wmf]\

小明的积分为
[image: image216.wmf]24

2

66

´=

，小刚的积分为
[image: image217.wmf]44

1

66

´=

。

七、31、解：
[image: image218.wmf]PDAB

^

于
[image: image219.wmf]D

，设
[image: image220.wmf]PDx

=

，在
[image: image221.wmf]RtAPD

D

，
[image: image222.wmf]30

APD

Ð=°

，

则
[image: image223.wmf]3

tan30

3

ADxx

=×°=

。在
[image: image224.wmf]RtBPD

D

，
[image: image225.wmf]45

BPD

Ð=°

，
[image: image226.wmf]BDPDx

\==

，


[image: image227.wmf]100

AB

=

Q

，
[image: image228.wmf]3

100

3

xx

\+=

，


[image: image229.wmf](

)

150503

x

\=-

米
[image: image230.wmf]50

>

米。
[image: image231.wmf]\

这条高等级公路不会穿越保护区。

八、32、⑴根据题意，当
[image: image232.wmf]APDQ

=

时，四边形
[image: image233.wmf]APQD

为矩形。此时，
[image: image234.wmf]420

tt

=-

，解得
[image: image235.wmf]4()

ts

=

。  

⑵当
[image: image236.wmf]4

PQ

=

时，
[image: image237.wmf]P

e

与
[image: image238.wmf]Q

e

外切。 ①如果点
[image: image239.wmf]P

在
[image: image240.wmf]AB

上运动。

只有当四边形
[image: image241.wmf]APQD

为矩形时，
[image: image242.wmf]4

PQ

=

。由⑴，得
[image: image243.wmf]4()
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九、33、解：⑴三个特点：

①对应点到旋转中心的距离相等 

 ②任意一对对应点与旋转中心的连线所成的角相等 

 ③两个三角形全等 

 ⑵略。

十、34、解：⑴
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 ⑵①由⑴易得
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 ②当
[image: image311.wmf]1

CE

=

时，
[image: image312.wmf]2

AP

=

。
京翰教育网 http://www.zgjhjy.com/

_1174373569.unknown

_1174386800.unknown

_1174387690.unknown

_1174388104.unknown

_1174388539.unknown

_1174388680.unknown

_1174388767.unknown

_1174388904.unknown

_1174389508.unknown

_1174389891.unknown

_1174389961.unknown

_1174389590.unknown

_1174388905.unknown

_1174388825.unknown

_1174388872.unknown

_1174388903.unknown

_1174388799.unknown

_1174388708.unknown

_1174388721.unknown

_1174388698.unknown

_1174388603.unknown

_1174388637.unknown

_1174388655.unknown

_1174388626.unknown

_1174388568.unknown

_1174388582.unknown

_1174388540.unknown

_1174388200.unknown

_1174388295.unknown

_1174388453.unknown

_1174388470.unknown

_1174388538.unknown

_1174388296.unknown

_1174388293.unknown

_1174388294.unknown

_1174388291.unknown

_1174388292.unknown

_1174388208.unknown

_1174388163.unknown

_1174388177.unknown

_1174388187.unknown

_1174388171.unknown

_1174388136.unknown

_1174388154.unknown

_1174388114.unknown

_1174387820.unknown

_1174388034.unknown

_1174388088.unknown

_1174388097.unknown

_1174388065.unknown

_1174387967.unknown

_1174387968.unknown

_1174387839.unknown

_1174387800.unknown

_1174387723.unknown

_1174387760.unknown

_1174387773.unknown

_1174387785.unknown

_1174387732.unknown

_1174387702.unknown

_1174387117.unknown

_1174387505.unknown

_1174387581.unknown

_1174387672.unknown

_1174387620.unknown

_1174387661.unknown

_1174387549.unknown

_1174387570.unknown

_1174387535.unknown

_1174387257.unknown

_1174387329.unknown

_1174387330.unknown

_1174387328.unknown

_1174387193.unknown

_1174387194.unknown

_1174387192.unknown

_1174387191.unknown

_1174386991.unknown

_1174387053.unknown

_1174387090.unknown

_1174387105.unknown

_1174387069.unknown

_1174387014.unknown

_1174387025.unknown

_1174387002.unknown

_1174386897.unknown

_1174386962.unknown

_1174386984.unknown

_1174386936.unknown

_1174386861.unknown

_1174386883.unknown

_1174386808.unknown

_1174378630.unknown

_1174386385.unknown

_1174386648.unknown

_1174386722.unknown

_1174386759.unknown

_1174386777.unknown

_1174386740.unknown

_1174386681.unknown

_1174386708.unknown

_1174386659.unknown

_1174386487.unknown

_1174386560.unknown

_1174386635.unknown

_1174386559.unknown

_1174386430.unknown

_1174386455.unknown

_1174386409.unknown

_1174386161.unknown

_1174386233.unknown

_1174386355.unknown

_1174386367.unknown

_1174386347.unknown

_1174386208.unknown

_1174386221.unknown

_1174386188.unknown

_1174378681.unknown

_1174378802.unknown

_1174378804.unknown

_1174378801.unknown

_1174378657.unknown

_1174378671.unknown

_1174378646.unknown

_1174373807.unknown

_1174373890.unknown

_1174378570.unknown

_1174378595.unknown

_1174378610.unknown

_1174378584.unknown

_1174373957.unknown

_1174373959.unknown

_1174378532.unknown

_1174373956.unknown

_1174373955.unknown

_1174373851.unknown

_1174373876.unknown

_1174373883.unknown

_1174373863.unknown

_1174373831.unknown

_1174373840.unknown

_1174373820.unknown

_1174373699.unknown

_1174373756.unknown

_1174373776.unknown

_1174373782.unknown

_1174373766.unknown

_1174373735.unknown

_1174373747.unknown

_1174373726.unknown

_1174373640.unknown

_1174373660.unknown

_1174373687.unknown

_1174373649.unknown

_1174373616.unknown

_1174373628.unknown

_1174373609.unknown

_1174370913.unknown

_1174372835.unknown

_1174373184.unknown

_1174373367.unknown

_1174373498.unknown

_1174373539.unknown

_1174373555.unknown

_1174373514.unknown

_1174373391.unknown

_1174373403.unknown

_1174373377.unknown

_1174373318.unknown

_1174373347.unknown

_1174373357.unknown

_1174373333.unknown

_1174373294.unknown

_1174373202.unknown

_1174373285.unknown

_1174373045.unknown

_1174373088.unknown

_1174373152.unknown

_1174373171.unknown

_1174373106.unknown

_1174373071.unknown

_1174373082.unknown

_1174373065.unknown

_1174372939.unknown

_1174373027.unknown

_1174373035.unknown

_1174372948.unknown

_1174372923.unknown

_1174372931.unknown

_1174372912.unknown

_1174372278.unknown

_1174372473.unknown

_1174372757.unknown

_1174372780.unknown

_1174372807.unknown

_1174372772.unknown

_1174372697.unknown

_1174372701.unknown

_1174372484.unknown

_1174372323.unknown

_1174372343.unknown

_1174372360.unknown

_1174372333.unknown

_1174372301.unknown

_1174372315.unknown

_1174372292.unknown

_1174371501.unknown

_1174371663.unknown

_1174371841.unknown

_1174371912.unknown

_1174371760.unknown

_1174371538.unknown

_1174371555.unknown

_1174371520.unknown

_1174371316.unknown

_1174371476.unknown

_1174371488.unknown

_1174371325.unknown

_1174371017.unknown

_1174371298.unknown

_1174371015.unknown

_1174371016.unknown

_1174370955.unknown

_1174370144.unknown

_1174370593.unknown

_1174370692.unknown

_1174370788.unknown

_1174370822.unknown

_1174370840.unknown

_1174370807.unknown

_1174370721.unknown

_1174370729.unknown

_1174370709.unknown

_1174370631.unknown

_1174370658.unknown

_1174370678.unknown

_1174370642.unknown

_1174370614.unknown

_1174370620.unknown

_1174370606.unknown

_1174370365.unknown

_1174370513.unknown

_1174370555.unknown

_1174370573.unknown

_1174370544.unknown

_1174370382.unknown

_1174370392.unknown

_1174370371.unknown

_1174370256.unknown

_1174370346.unknown

_1174370347.unknown

_1174370274.unknown

_1174370218.unknown

_1174370229.unknown

_1174370145.unknown

_1174369823.unknown

_1174369971.unknown

_1174370045.unknown

_1174370061.unknown

_1174370142.unknown

_1174370143.unknown

_1174370141.unknown

_1174370056.unknown

_1174370025.unknown

_1174370034.unknown

_1174369979.unknown

_1174369919.unknown

_1174369949.unknown

_1174369960.unknown

_1174369927.unknown

_1174369850.unknown

_1174369895.unknown

_1174369839.unknown

_1174369729.unknown

_1174369777.unknown

_1174369796.unknown

_1174369806.unknown

_1174369788.unknown

_1174369753.unknown

_1174369765.unknown

_1174369742.unknown

_1174369498.unknown

_1174369590.unknown

_1174369591.unknown

_1174369589.unknown

_1174369458.unknown

_1174369470.unknown

_1174369439.unknown

